



## Tisková zpráva

# Šachová partie: Černobílá elegence v interiéru

Praha, 28. května 2024 – **Návrháři je titulují jako královny, dokonalé ze samé podstaty. Kombinace dvou protipólů barevného spektra – černé a bílé – je skutečná klasika. Důvod, proč spolu tyto dvě barvy tak dobře fungují, je v jejich perfektní vyváženosti. Vážnost, stabilitu, noblesu a určitou těžkost černé tlumí čistota a jas bílé, která jako barva světla, nevinnosti a nového začátku zároveň pozitivně působí na naši mysl. „Černobílý základ je dokonalý pro experimenty s barevnými doplňky, interiér tak můžeme snadno obměňovat podle sezóny a nálady a stejně jako šachista měnit taktiku hry,“ radí Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK.**

### Nadčasová kombinace

Svět je jedna obří šachovnice a vy můžete být Alenkou v říši divů a hrát vzrušující partii s černou i bílou královnou, nebo rovnou oběma. Interiér z ASKO – NÁBYTEK v barvách z opačných konců spektra je všechno, jen ne nudný. Sluší nejen moderním novostavbám, ale i domům a bytům s patinou času. Jak ale s tak dramatickými barvami pracovat? „Zvažte, která z barev bude interiéru dominovat. Berte v potaz míru přirozeného světla, velikost i orientaci místnosti. V menších pokojích je lepší volit více světlé barvy, tmavých tónů se zase nemusíte bát v prostorných domácnostech,“ doporučuje Andrea Štěpánová.

### Nevšední dekorace působí originálně

Venkovský styl s nádechem romantiky si většina z nás představuje v bílé barvě, s dvířky s typickým rámečkem a případně okrasnou římsou nebo ozdobnými nohami. Co udělá s očekávanou vizí mnohdy fádního designu černá nebo velmi tmavá barva? Dodá venkovskému stylu městský šarm a nečekaný detail může ve výsledku vytvořit zcela originální celkový dojem. Právě nevšední doplňky a dekorace, jaké v ASKO – NÁBYTEK najdete, dokážou hře dodat nečekanou koncovku. Šachovnici se stejnými figurkami, v našem případě nábytkem, může starodávný lustr s detailem svíček proměnit ve zcela jiný prostor. Decentnější varianta s organzovým stínidlem zase vytvoří efekt tajemnosti.

### Kouzlení s bílou

Bílá je známá svou všestranností a v posledních letech je v oblasti interiérového designu velice populární. „Bílý nábytek je stálíci v naší nabídce. Zákazníci jej vyhledávají především pro jeho univerzální využití a snadnou kombinovatelnost s další výbavou. Umí také perfektně opticky zvětšit místnost, takže si jej často vybírají do menších prostor, kde je potřeba si opticky pohrát s rozměry,“ dodává Štěpánová z ASKO – NÁBYTEK. Pokud bílý nábytek doplníte černými solitéry v podobě polštářů, dek, koberců, záclon nebo i konferenčního stolu či dalšího vybavení místnosti, vytvoříte tak elegantní dvojku, která se jen tak neokouká. Pokud by vás časem přestala tato kombinace bavit, můžete ji rozbit detaily v kontrastní barvě.

### Bílá je vždy dobrý nápad



Komody a skříňky z programu Edinburgh mají specificky strukturovaný povrch, který jim dodává originální vzhled. Úchytky a kovové podnoží jsou jasným důkazem toho, že bílá si skvěle rozumí s tóny zlaté. Ty dodají eleganci a jemný akcent luxusu bez toho, aniž by celek působil kýčovitě.

## Detaily zjemňují



Jednoduchému interiéru v odstínech bílé a šedé s přírodními tóny sluší deko-race ve stejném stylu. Černobílé fotografie v černém rámu jsou kouzelně prosté stejně jako jednoduchá geometrická kresba lišky. Tento rámovaný ob-raz pořídíte v ASKO – NÁBYTEK za 319 Kč.

## Černý nábytek nepůsobí těžkopádně



Černý nábytek vůbec nemusí působit těžkopádně, jak je vidět na příkladu se-stavy Raven do obývacího pokoje. Barvu havraních křídel ozvláštňuje struktu-rovaný povrch s 3D efektem a díky vysokým subtilním nožkám z kovu se jed-notlivé kousky „vznášejí“ v prostoru, což je obrovská výhoda pro údržbu pod-lahy. Interiér s nábytkem Raven působí útulně a svěže, a to i díky hnědým a zeleným doplňkům a rostlinám, které rozbíjí monochromatickou paletu.

## Dodejte místnosti vzdušnost



Pokud máte obavy, že prostor bude působit příliš prázdně a vzdušně, můžete tento pocit utlumit robustním konferenčním stolem. Pokud naopak potřebu-jete vzdušnost podpořit, volte křehce vypadající kousky. Skvěle vypadá třeba konferenční stůlek Mercury za 559 Kč nebo minimalistický skleněný stůlek Bos-ton, který stojí 2 399 Kč.

## Severská kombinace



Minimalistický design, vzdušnost, stylová čistota a příjemné pohodlí – to vše v sobě spojuje skandinávský styl zosobněný v obývací kolekci Göteborg. Ta pro-pouje jednoduché hladké linie s tóny přírodního dřeva. Spolu se zdí s betono-vým dekorem tvoří dokonalou severskou kombinaci, která vypadá elegantně a přitom stále velmi útulně.

## Věděli jste, že...

Pokud je nákup trochu větší, než jste čekali, můžete v každé ze 14 prodejen ASKO – NÁBYTEK využít služby asistované nakládky. Naši skladníci vám pomohou s převozem zboží až k vašemu vozidlu. Na vybraných prodejnách si také můžete zapůjčit naši dodávku, která usnadní dopravu na jakékoliv místo si vyberete.

Široký sortiment společnosti ASKO – NÁBYTEK můžete nakoupit i prostřednictvím e-shopu [www.asko-nabytek.cz](http://www.asko-nabytek.cz). Mimo klasického servisu poskytuje e-shop i odborné služby a garantuje doručení zboží maximálně do 5 pracovních dnů od objednání, pokud není u konkrétního produktu uvedeno jinak. V případě, že nebudete se svou objednávkou spokojeni, nebo jste se rozhodli pro jiný kousek, je možné zboží vrátit i reklamovat na jakékoliv prodejně ASKO – NÁBYTEK.

### O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na [www.asko-nabytek.cz](http://www.asko-nabytek.cz).